

校園暴力預防教育請跟著這樣做

駐韓國代表部教育組

2017年「齊並肩學校」與「互動計畫」優秀案例頒獎典禮暨成果報告激勵優秀學校與功勞教師，並分享優秀案例與實施擴大計畫。

由韓國教育部主辦、韓國教育開發院所承辦的2017年校園暴力預防教育優秀案例頒獎典禮與成果報告，將在二月二日(五)於韓國良才洞的THE-K飯店舉行。

在本次頒獎典禮與成果報告會，將頒發獎項給予「2017年校園暴力預防教育優秀案例徵募戰」中獲獎學校與功勞教師，並分享其成果。本次活動中，校園暴力預防教育的優秀學校的校長與功勞教師、市·道教育廳相關人士、現場教師、相關機關負責人等，預計將有共四百多名參加。以5632所學校為對象，經過嚴格並公正的審查後，頒發獎項給予被選定的2017年實施校園暴力預防教育的優秀學校與功勞教師，並分享其優秀案例。

「互動計畫」實行的學校共有1505所、「其並肩學校」共計4127所。被選為「互動計畫」實行的優秀學校共有十八所，這些學校具體實行了將學生共鳴、溝通、衝突解決、情緒調整等校園暴力預防與教育課程相互連結。「其並肩學校」中優秀學校共有二十所被選定，這些學校的學生與全體教職員主動的倡導校園暴力預防活動，全校教師、學生、家長、與社區間的溝通與互助，一同為了校園暴力預防而努力。本次被選為優秀學校共計三十八所優秀案例學校，將被刊登在校園暴力防治研究中心(stopbullying.kedi.re.kr)的網站上，預計把此風氣擴散至全國。

2017年校園暴力預防教育計畫實行的學校所實施的問卷調查結果發現，學生間的共鳴、溝通、衝突解決、自我尊重、情緒控制等校園暴力預防能力正往好的方面變化中。透過實施校園暴力預防計畫，將以校園暴力預防能力正向的發展成果為基礎，並在2018年，以希望暴力預防計畫實施的學校為對象，援助教師研究會與提供諮詢，將把實施校園暴力預防計畫的學校提升至九千所。

教育部學生援助局長鄭仁順(音譯)表示：“藉由這次活動，將校園暴力預防教育計畫的優秀案例傳播至全國，為了能讓孩子們在安全的環境下成長，會竭盡所能地給予幫助。”另外局長還表示：

“在以孩子們的互相體諒與溝通為基礎的教育下，為了有安全與幸福的校園生活，希望校方與家長、社區都能為此盡一份心力。”

撰稿人/譯稿人：卓亞倫三等教育秘書

資料來源：2018年02月02日，韓國教育部報導資料

